

Умар = У + Ма + Ра.

У - соседство или рядом.

Ма - это сокращение от Мамы, т.е. мать!

Ра - божья.

Имя Умар на самом деле святое имя. Оно идет с древнейших времен. Обладатели имени Умар одаренные богом люди. Люди, которым покровительствует Бог. Они не унывают ни в какой ситуации. У них везде есть выход. Выход, который им дает Бог! Они очень одарены и большие виртуозы. У них очень много таланта. Ко всему этому, они, носители имени Умар, знают себе цену. Их нельзя заставить врасплох, они мгновенно оценивают ситуацию, и как бы интуитивно находят правильные решения. Внешне они очень самодостаточны, хорошо развито чувство собственного достоинства. Они очень мудры и дипломатичны. У них, обычно, по всему свету, есть друзья, которые души не чают в Умарах. Умары очень тактичны и вежливы. Они всегда откликнутся на обращение к ним. У них обычно в доме очень много животных: козы, куры, собаки, голуби, павлины и даже волки, с которыми они очень дружны. Любое животное хорошо понимает Умара. Со стороны, тому кто это наблюдает, может показаться, что эти домашние животные понимают Умара. Они действительно радуются его появлению в доме. А все из-за того, что Умар с ними разговаривает, при том очень искренне. А животные, как и дети, очень хорошо чувствуют искренность и доброту и вообще хорошего человека.

Они много путешествуют, и везде, где бы они не появились, они в центре внимания.

Приехав в другую, даже незнакомую страну, они уезжают, оставив друзей в этой стране из очень высокопоставленных кругов. Они его окружают везде, и дома, и на работе, и в гостях, так как он признан всеми. В высоких кругах его любят за его коммуникабельность, пунктуальность и дисциплинированность. Он никогда не нарушает своих слов. Сдержан в эмоциях и благороден. Он "денди". Женщины вычисляют появление Умара, заранее созваниваясь с другими, где он будет сегодня, и гурьбой туда слетаются. А теперь я продолжу свой рассказ о самом Умаре Джабраилове.

Умар настоящий мужчина. Отслужив в рядах Советской Армии, он приехал искать себя в Москву.

Поступил в самый замечательный в СССР, Институт Международных Отношений.

Закончил его. Но его так полюбили в институте, что сразу после окончания его, предложили остаться работать в институте. Немногие могут похвастаться тем, что он закончил МГИМО и тем более работал там. В МГИМО всегда учились дети высокопоставленных особ.

Он сразу же оказался в их кругу. Они его полюбили. Сегодня в России и республиках бывшего СССР, нет ни одного известного человека, который не дорожил бы дружбой с Умаром Джабраиловым.

А сегодня его знают и признают аж во всей Европе и даже за ее пределами. Он редкий человек. Кроме того, он балотировался на выборах президента России.

Очень много людей хотели бы поучаствовать в них. Но тех, у кого это получилось, можно по пальцам пересчитать: Жириновский, Зюганов, Ельцин, Явлинский. Умар -

Умар Джабраилов

Автор: Administrator

24.08.2013 08:34 - Обновлено 24.08.2014 12:53

гордость чеченского народа, не каждому это дано. Тем более, что он дипломат. Дипломат по институту Международных Отношений и дипломат по рождению. Рамзан Ахматович Кадыров высоко оценил все его качества, и направил в Совет Федерации, чтобы он там, дипломатично представлял Чеченскую республику и чеченский народ.
Успехов тебе Умар!